

Súd: Okresný súd Lučenec  
Spisová značka: 5P/76/2025  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6625201884  
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 11. 2025  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Lucia Šupenová  
ECLI: ECLI:SK:OSLC:2025:6625201884.6

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Lučenec pred sudcom JUDr. Lucia Šupenová vo veci starostlivosti o maloleté dieťa: A. B., nar. XX.XX.XXXX, t. č.: Centrum pre deti a rodiny Srdiečko, Wolkerova ul. 1713/26, 975 90 Banská Bystrica, zast. kolíznym opatrovníkom: Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Lučenec, za účasti poručníka: Mesto Lučenec, Filákovská cesta 287, 984 01 Lučenec, dieťa rodičov: matka neuvedená a otec neuvedený, v konaní o podnete na začatie konania o nariadenie ústavnej starostlivosti, takto

### rozhodol:

I. Súd n a r i a ě u j e nad maloletým dieťaťom A. B., nar. XX.XX.XXXX ústavnú starostlivosť, ktorá sa bude vykonávať v Centre pre deti a rodiny Srdiečko, Wolkerova ulica č. 1713/26, 975 90 Banská Bystrica.

II. Súd z r u š u j e neodkladné opatrenie nariadené Okresným súdom Lučenec, č.k. 3PPOm/1/2024-12 zo dňa 02.10.2024.

III. Žiaden z účastníkov n e m á nárok na náhradu trov konania.

### odôvodnenie:

1. Tunajší súd podnetom zo dňa 29.04.2025 začal konanie vo veci nariadenia ústavnej starostlivosti nad mal. dieťaťom t.č. ešte meno neuvedené, priezvisko neuvedené, dátum narodenia neuvedené, ktorý odôvodnil tým, že výrokom uznesenia Okresného súdu Lučenec, č. k. 3PPOm/1/2024-12 zo dňa 02.10.2024 tunajší súd nariadil neodkladné opatrenie podľa § 365 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z. z. Civilný mimosporový poriadok, ktorým maloleté dieťa meno neuvedené, priezvisko neuvedené, mužského pohlavia (A. B., nar. XX.XX.XXXX) dočasne umiestnil do starostlivosti právnickej osoby Centra pre deti a rodiny Srdiečko, Wolkerova ulica č. 1713/26, 975 90 Banská Bystrica. Vzhľadom na skutočnosť, že neodkladných opatrením bolo maloleté dieťa dočasne najdlhšie na 6 mesiacov umiestnené do starostlivosti právnickej osoby Centra pre deti a rodiny Srdiečko v Banskej Bystrici, súd podal podnet na začatie konania vo veci nariadenia ústavnej starostlivosti nad maloletým dieťaťom meno neuvedené, priezvisko neuvedené, mužského pohlavia (A. B., nar. XX.XX.XXXX) v zmysle § 23 ods. 2 zákona č. 161/2015 Z. z. Civilného mimosporového poriadku. (č.l. 1 spisu)

2. Uznesením č.k. 3PPOm/1/2024-12 zo dňa 02.10.2024 o 09:58 hod. tunajší súd nariadil neodkladné opatrenie podľa § 365 ods. 1 zákona č. 161/2015 Z. z. Civilný mimosporový poriadok, ktorým maloleté dieťa meno neuvedené, priezvisko neuvedené, mužského pohlavia (A. B., nar. XX.XX.XXXX) dočasne umiestnil do starostlivosti právnickej osoby Centra pre deti a rodiny Srdiečko, Wolkerova ulica č. 1713/26, 975 90 Banská Bystrica. (č.l. 2-5 spisu)

3. Uznesením č.k. 5P/76/202514 zo dňa 06.05.2025 tunajší súd začal konanie o nariadenie ústavnej starostlivosti nad maloletým dieťaťom meno neuvedené, priezvisko neuvedené, mužského pohlavia. (č.l. 14-15 spisu)



Odvolanie je potrebné predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde, a aby každá strana sporu dostala jeden rovnopis odvolania. Ak strana sporu nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jej trovy.

Podľa § 358 Civilného sporového poriadku, odvolanie len proti odôvodneniu rozhodnutia nie je prípustné.

Podľa § 359 Civilného sporového poriadku, odvolanie môže podať strana, v ktorej neprospech bolo rozhodnutie vydané.

Podľa § 363 Civilného sporového poriadku, v odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne ( odvolacie dôvody ) a čoho sa odvolateľ domáha ( odvolací návrh ).

Podľa § 364 Civilného sporového poriadku rozsah v akom sa rozhodnutie napáda, môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na podanie odvolania.

Podľa § 365 ods. 1 Civilného sporového poriadku, odvolanie možno odôvodniť len tým, že

- a/ neboli splnené procesné podmienky,
- b/ súd nesprávnym procesným postupom znemožnil strane, aby uskutočňovala jej patriace procesné práva v takej miere, že došlo k porušeniu práva na spravodlivý proces,
- c/ rozhodoval vylúčený sudca alebo nesprávne obsadený súd,
- d/ konanie má inú vadu, ktorá mohla mať za následok nesprávne rozhodnutie vo veci,
- e/ súd prvej inštancie nevykonal navrhnuté dôkazy, potrebné na zistenie rozhodujúcich skutočností,
- f/ súd prvej inštancie dospel na základe vykonaných dôkazov k nesprávnym skutkovým zisteniam,
- g/ zistený skutkový stav neobstojí, pretože sú prípustné ďalšie prostriedky procesnej obrany alebo ďalšie prostriedky procesného útoku, ktoré neboli uplatnené, alebo
- h/ rozhodnutie súdu prvej inštancie vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci.

Podľa § 365 ods. 2 Civilného sporového poriadku, odvolanie proti rozhodnutiu vo veci samej možno odôvodniť aj tým, že právoplatné uznesenie súdu prvej inštancie, ktoré predchádzalo rozhodnutiu vo veci samej, má vadu uvedenú v odseku 1, ak táto vada mala vplyv na rozhodnutie vo veci samej.

Podľa § 62 ods. 1 Civilného mimosporového poriadku, odvolanie možno odôvodniť aj tým, že súd prvej inštancie nesprávne, alebo neúplne zistil skutočný stav veci.

Podľa § 62 ods. 2 Civilného mimosporového poriadku, odvolacie dôvody možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní.

Podľa § 63 Civilného mimosporového poriadku, v odvolacom konaní možno uvádzať nové skutkové tvrdenia a predkladať nové dôkazné návrhy.

Podľa § 64 Civilného mimosporového poriadku, zmena návrhu na začatie konania je v odvolacom konaní prípustná.

Podľa § 44 ods. 1 Civilného mimosporového poriadku, rozsudky o výživnom sú vykonateľné doručením.

Podľa § 376 Civilného mimosporového poriadku ak povinný dobrovoľne nesplní, čo mu ukladá vykonateľný exekučný titul, môže oprávnený podať návrh na nariadenie výkonu rozhodnutia.

Podľa § 63 ods. 1 Exekučného poriadku ak podkladom na exekúciu je exekučný titul, v ktorom sa ukladá povinnosť zaplatiť peňažnú sumu, exekúciu možno vykonať

- a) zrážkami zo mzdy a z iných príjmov,
- b) prikázaním pohľadávky,
- c) predajom hnutelných vecí,
- d) predajom cenných papierov,
- e) predajom nehnuteľnosti,
- f) predajom podniku,

g) príkazom na zadržanie vodičského preukazu.